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Taller 12 Estadistica

Probabilidad de la union de sucesos

Los sucesos A y B son incompatibles pues para ninguna balota que se extraiga
se puede dar que salga un nimero que sea a la vez par e impar. En cambio,
los sucesos A y C son compatibles pues tienen en comun el elemento 3. Los
sucesos B y C también son compatibles pues tienen en comtn el elemento 2.

Sucesos incompatibles
La probabilidad de la unién de dos sucesos incompatibles es igual a la suma

de las probabilidades de los sucesos. Este axioma se extiende al caso de tres
sucesos A, By Cincompatibles dos a dos y se representa simbdlicamente asi:
P(AU B U C) = P(A) + P(B) + P(C)

Donde P denota el calculo de la probabilidad. De forma analoga, la estructura
se puede aplicar al caso de n sucesos:

Paransucesos A, A, A, .., A incompatibles dos, a dos se tiene:
P(A,UA,U..UA)=PA)+PA)+ ...+ PA)
Sucesos compatibles

Si Ay B son dos sucesos compatibles de un mismo experimento aleatorio,
se verifica que la probabilidad de la unién de A y B es igual a la suma de
las probabilidades de cada uno de ellos, menos la probabilidad del suceso
interseccion de A y B, esto es:

P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
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Observa la siguiente demostracion y explica cada
uno de los pasos.

Dados dos sucesos, A v B, el suceso A se puede ex-
presar como |a unién de dos sucesos incompatibles:

A=(ANB)U(A —B)
P(A) = P(A N B) + P(A — B), v, por lo tanto,
P(A — B) = P(A) — P(A N B)

Sean A, By C tres sucesos de un experimento

A Aaleatorio, tales que:

P(A) = 0,3 P(B)=05  P(C) =07
PANB) =04 PAUQC =06
P(BN C) =03

PANBNC) =01

Halla las siguientes probabilidades.

a. P(A) b. P(A U B)
c. P(BUC) d. P(A N C)
e. AU BU Q) fPANDT
¢. P(A U B) h. P(B N C)
. P(A — B) i. ANBNC)
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